

新春走基层

重点项目施工“不打烊”

本报讯(记者 李锐 文/图) 新春佳节我市一些重大项目施工现场奋战正酣,建设者们用十足的干劲和火热的激情,确保项目建设稳步推进,在奋斗中迎接新年的到来。

在盘江普定2×66万千瓦燃煤发电项目施工现场,头戴安全帽的工人们站在脚手架上忙着施工作业,机械的轰鸣声不绝于耳。该项目是我市携手贵州能源集团谋划建设贵州能源集团(安顺)千万千瓦级新型综合能源基地项目的重要组成部分。为了确保项目一号机组能够顺利投产运行,春节期间,参建单位仍坚守施工一线,确保项目建设如期完成。

“一号机主厂房月底即将结顶,为下一步汽机工作创造了有利的工作面,一号冷却塔目前已经施工完成80%,烟囱外筒已经到顶,脱硫脱硝工作也在及时跟进,通过精心组织和合理安排,我们将安全、高效、高质量的完成各项结顶任务。”中国电建集团贵州工程有限公司盘江(普定)电厂EPC总承包项目部副总工程师兼工程部主任王伟说。



盘江普定2×66万千瓦燃煤发电项目施工现场

镇工业园区三个工业园区,预计每年可为用热企业提供稳定、可靠蒸汽量达150万吨,不仅降低园区内用热企业生产成本,还进一步加大园区招商优势,为区域工业经济高质量发展赋能加力。

据悉,盘江普定2×66万千瓦燃煤发电项目预留了对外集中供热能力,供热半径可完全覆盖普定县经济开发区、安顺红星精细化工产业园、六枝特区木岗

镇工业园区三个工业园区,预计每年可为用热企业提供稳定、可靠蒸汽量达150万吨,不仅降低园区内用热企业生产成本,还进一步加大园区招商优势,为区域工业经济高质量发展赋能加力。

该项目建成投入运营后,预计年发电量约66亿千瓦时。预计可实现税收约1.5亿元,解决就业千余人,具有良好的经济效益、生态效益和社会效益。

在G356镇宁大山至落别公路改扩建工程项目建设现场,机械轰鸣作响,工程车穿梭不停,工人们开足马力抢工期,瞄准节点赶进度,全力拉满了项目奋进“进度条”,为整体工程进度按下“快进键”。该项目建设路线全长27.399公里,路基宽度8.5米,设计速度40公里每小时。自2023年9月初开工以来,已完成土石方开挖9万方、片石混凝土挡墙3.8万方、浆基片石8千方、涵洞7道等主要工程。

“春节期间,我们严格安排人员进行值班值守,加强全线的公路巡查,及时发现存在的安全隐患,及时消除存在的安全问题,保证道路的安全和畅通,营造一个和谐、安全的春节环境,本项目的工期是18个月,预计明年三月全部完工。”G356镇宁大山至落别公路改扩建工程项目业主办副主任皮庆柏说。

贵州华兴玻璃有限公司:

春节不停工 400余人加班加点完成订单



生产车间

本报讯(记者 蒋天瑜 文/图) 春节期间,记者走进位于平坝区羊昌工业园区的贵州华兴玻璃有限公司生产车间,一排排火红的玻璃瓶正从出料口下来,阵阵热浪扑面而来,玻璃烧制、成型、冷却、质检一整套工艺体系井然有序,工人们干劲十足,开足马力坚持生产。

“我们春节不放假,有400多人在生产线上,每天三班倒加班加点的完成订单,每天大概生产28万支瓶子。”该公司生产经理欧阳志华说。

据了解,贵州华兴玻璃有限公司2013年通过招商引资入驻羊昌工业园区,是一家大型日用玻璃生产企业,生产的玻璃制品主要供货老干妈、燕京啤酒、雪花啤酒等知名品牌企业。近年来,该公司不断进行窑炉技术改造,窑炉寿命及节能环保功能进一步提升。目前,公司有2个全自动窑炉及配套辅助工程,流水生产线9条,日产量达500吨左右。

“今年公司预计生产总值是1亿元,按照计划,在一季度要完成4.5万吨,到目前已完成1.7万吨,为激发工作人员的积极性,我们除了三倍工资以外还开展春节慰问,为员工发放水果和现金红包,保证9条生产线24小时运行,确保订单准时交付。”该公司仓储经理杨定云说。

一个多月前,中国体操队与春归保健科技有限公司在北京签署合作协议,又一次擦亮了安顺金刺梨这一地域品牌名片。时至今日,春归保健科技有限公司订单增多,公司也在加班加点生产,确保春节产品不断单。

“春节期间,我们公司根据实际情况,合理优化人力配置和生产安排,节日期间生产不停步,在保证品质的前提下,确保客户的订单按期完成,同时严格按照操作规程进行,杜绝各类安全隐患发生。”该公司董事长杨梦海说。

走进该公司生产车间,生产金刺梨

春归保健科技有限公司:

全力确保春节产品不断单

本报记者 李锐

产品的设备不断运转,工人们忙着对产品进行打包、装箱等工作,一片繁忙景象。成立于2017年的春归保健科技有限公司,是安顺金刺梨产业链上的龙头企业,公司致力于“最大限度保留金刺梨的

原有口感和营养”,近年来,不断加大技术创新,先后与中国农业大学、地方农科院、中国抗衰老协会等多家单位合作,不断提高工艺水平。并运用世界领先、国内唯一的PEF+HPP+(非热加工技术),

充分保留金刺梨这种“维C之王”“SOD之王”中90%的营养物质不被损失及破坏,产品深受大众喜爱,2023年公司实现销售收入7800万元。

“能成为中国体操队的合作伙伴,我们感到很荣幸,也证明了我们在各项工艺以及产品质量把关上的严格。春归保健科技有限公司将立足安顺金刺梨品牌,继续实施基地提质、加工提效、产品提优、市场提升的发展模式,将金刺梨产业打造成时尚、生态、健康的产业。下一步我们将对生产设备进行改造升级,争取实现年新增产值1亿元以上。”杨梦海说。